

Kleencut
ADVANTAGE
* ROTARY PRECISION CUT
UNDER DUST-FREE
ENVIRONMENT!

NAPPCO
Nation Paper Products & Printing Corp.
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

Chinese Commercial News

商報

華社動態

Page 20 Saturday May 14 2022 二〇二二年五月十四日(星期六)

KENTUCKY MFG CORP
427 San Fernando St., Binondo Manila
Tel Nos.: 241-8353, 2418359. Fax no. 241-4313

慈濟菲律賓眼科中心浴佛孝親

感念佛恩、親恩、眾生恩



每年五月第二個星期日是慈濟基金會慶祝「佛誕日、全球慈濟日、母親節」三節合一的日子，邀約會眾一起浴佛，以恭敬的心，感念佛恩、親恩及眾生恩，以虔誠心祈求人心淨化、社會祥和、天下無災難。

五月五日至六日，適逢慈濟眼科中心門診日，醫護人員及志工聚集中心為病患看診，特舉辦簡單莊嚴的浴佛儀式和孝親活動，經過志工說明浴佛的意義後，醫護人員、志工、病患及家屬依序走向浴佛台，在莊嚴的「宇宙大覺者」佛像前，恭敬地雙手合十鞠躬，獻上一朵鮮花，最後一人取一張靜思法語，儀式簡單，卻讓人人充滿法喜。

眼科中心醫師 Dr.Catherine Fernandez 表示

心中充滿了感動，他說：「感恩證嚴上人的教導和對我們的支持。」

誠如眼科中心志工陳惠娥表示：「參加浴佛的醫護人員和病患大都是天主教，但慈濟不分宗教」，這分大愛和彼此包容，讓浴佛參與者感到一片祥和。

天主教修女會 Missionary Sisters of the Queen of the Apostles 的修女們也參加了浴佛，克莉絲達修女 (Sister Criselda) 表示：「我很感恩慈濟的創辦人（證嚴上人），她的愛心很寬闊，（這裡）是很善良的地方，不只幫助佛教徒，而是歡迎所有的宗教。」

修女會已有三位修女在慈濟眼科中心獲得免費的治療，其中一位艾特琳修女 (Sister

Ethelyn) 於2021年在眼科中心進行白內障摘除手術，術後重見光明，目前更在三寶顏市傳教。琵拉爾修女 (Sister Pilar) 則表示：

「我很感恩慈濟眼科中心在菲律賓所做的善事，幫助有需要的人，聽了志工的分享，讓我得以思考如何能夠每天行善。」

在浴佛儀式後，志工為在場的病患舉辦孝親活動，提醒子女對雙親及時行孝，多數病患年事已高又患有眼疾，由子女或孫兒陪伴來看診，藉由奉茶的動作，對父母表達感謝之意，親子相擁，讓在場的病患都忍不住掉淚。

二十八歲的瑪拉 (Mara Mendoza) 分享她的感動，她表示自己是由外婆扶養長大

的，感恩有這個機會回報，外婆七十一歲了，視力模糊，而現在她已經有能力，換她照顧外婆了。

在場的醫護人員也向慈濟志工奉茶，感恩這群志工媽媽十多年來的陪伴和付出，為他們預備餐食點心，照顧醫護人員和職工的身心。兩天的浴佛分別由慈濟醫療基金會執行長李偉嵩和眼科中心院長 Dr.Bernardita Navarro 帶領，共有三百多位醫護人員、志工、病患及家屬參加，一起同沐法喜，感念佛陀的慈悲與智慧，指引我們走正向的道路，也感恩父母親對我們無私的愛與奉獻，更重要的是藉這個機會，大家一起祈求平安，發願為社會付出一分善的力量。

僑中學院隆重舉行一年一度大使獎助學金頒獎禮

中國駐菲大使館王悅參贊兼總領事親臨雲端勉勵

菲律賓僑中學院訊：2022年5月5日星期四上午9時，我院在ZOOM會議平臺舉行

“2021-2022學年度菲律賓僑中學院中國大使獎助學金頒獎儀式”。當天，中國駐菲大使館王悅參贊兼總領事，我院校董會董事長黃瑞昭校友、名譽董事長楊美瓊校友、副董事長施湧妙校友、董事兼校友會理事長梁叔美校友、董事施偉廉校友、秘書長顏長江博士、董事兼校友會候任理事長施梓雲校友、校友會秘書長施德錦校友、校長黃琬蓉博士、總校副校長蔡藝術博士、分校蔡美美副校長、大學部杜榮宗總主任、三校區行政人員、中文教師、獲獎學生以及家長們齊聚雲端，出席線上隆重盛大的頒獎儀式，個個情緒高昂。頒獎儀式在莊重、溫馨、激奮人心的氛圍中進行著。

頒獎儀式由顏長江博士主持，在宏亮的菲、中國歌聲中拉開了序幕。校董會董事長黃瑞昭校友代表我院致歡迎詞。他說，“大使獎助學金”自2014年開始每學年由中國駐菲大使館撥出專項教育基金予我院學子獎優助學，大大鼓舞著學生努力學好華文。他表示，“中國大使教育基金”意義深遠，這個獎助學金對我院全體師生來說，是一種肯定，也是一種鼓勵，更是一種鞭策，激勵著全校上下在華文教育道路上繼續前行，為弘揚優秀的中華文化做出最大的努力！黃董事長表示，中文是中華民族的瑰寶，學好中文是海外華裔青少年的責任和擔當。他鼓勵受獎學生要學好中文，為將來傳承優秀的中華文化紮好基礎，也希望他們勇於挑戰困難，發揚自尊、自信、自強的精神，努力把來自大使館的關愛化作戰勝困難的強大動力，創造美好的未來。他呼籲全體優秀生帶動和影響其他同學一起上進，將來做菲中文明的使者。黃董事長盛讚大使館此舉對激發、鼓勵和支持同學們學好華語，薪傳中華文化具有現實意義和歷史意義，並衷心地感謝中國政府及黃溪連大使對菲律賓華文教育的高度重視和大力支持。這項獎助學金必將繼續鼓勵僑中人積極向學。

黃琬蓉校長也發表講話。黃校長代表我院全體師生對王悅參贊兼總領事及諸位領導的到來表示最熱烈的歡迎，對王悅參贊兼總領事在百忙之中參加本院頒獎致以由衷的敬意和謝意！她感謝中國駐菲大使館歷任領導給予我院各項教育教學工作的熱情支持和鼎力幫助。大使獎助學金至今已有689名分校和大學部學生受惠。她說中國大使館設立大使獎助學金的主要目的是激勵品學兼優的同學發奮學習，學好中文，樹立正確的人生

40名同學，他們分別是：

(大學部) 陳安娟、林美玉、葉安洛、黃佩玲、鐘美凱、菲菲、梁毅文、古政映、王麗珍、谷政文、方諾言、黃雅盈；

(中學部) 林慧妍、施雅祺、吳少雄、洪靖雯、張捷楷、王蘋蘋、王嘉河、邵燦培、馬媛媛、邱錦林、吳安雄、李松松、吳泯妮、黃心媚、呂瀅渝、吳佳雯、施美思、傅鈺穎、李美娜、黃佳昕、楊怡晶、洪靜茹、邱佳宜、施美嘉、柯嘉翔、黃玲玉、林煌瑩、蔡鑫妹

獲大使獎學金的有54名同學，他們分別是：(大學部) 卓玟花、蔡愷明、巴馬莉、代比安、劉艾麗、黃恩嵩、吳喬娜、曾愛美；

(中學部) 莊欲珊、曾培菁、蔡青妮、裡格爾、莊貴友、施志華、邱恩詩、陳天祥、蔡清雅、吳一心、江盼姐、許美安、施信義、吳愛婷、施驛蔚、洪玉華、陳佩明、傅英明、蔡明慧、蔡潔鈴、蔡振仁、馬樂友、李天正、蘇永利、許書榮、李天明、陳福金、戴海珠、洪清榮；

(小學部) 吳艾拉、農芸爾、蔡明瑋、俞海莉、王舒菲、王飛飛、蔡佳穎、曾富美、蔡嘉妮、丁麗安、李承恩、黃俊鑫、黃

良順、鄭美玉、蔡幼美、王英珠、楊鈺成。我院被譽為華教改革的領頭羊，長期不懈努力、堅持教改，使我院的華語教學不斷地創新、更新，而學子的華語水準也在穩步提高。全體同仁為華教事業不遺餘力，同學們在老師的引導下，擁有了扎實的華語能力。大使獎助學金將鞭策大家繼續努力，在學習華語上更上一層樓。為記住這莊嚴幸福的時刻，大使館領導與校董會、校友會、校領導及全體與會師生一起合影留念，記下這難忘的瞬間。

圖片說明：第一排：(左起) 王悅參贊兼總領事講話，勉勵同學們把中文學好；黃瑞昭董事長致詞；黃琬蓉校長致詞；顏長江博士主持頒獎儀式；曾穎主任宣讀大使獎助學金得獎名單。第二排：總校部分受獎同學。第三排：分校部分受獎同學。第四排：大學部部分受獎同學；(右) 楊怡晶同學代表受獎同學發言。第五排：頒獎儀式上的節目：(左起) 分校高中生朗誦《我的祖國盛世輝煌》；總校初中生的短視頻《愛拼才會贏》；總校學生合唱團唱《讓我們看雲去》；大學部松千毅同學小提琴獨奏《城裡的月光》；分校合唱團唱《勇氣棒唧噂》；部分與會者雲端上合影。

